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ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗ ΜΕ ΗΛ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ 

ΘΕΜΑ: “Ανάληψη υπηρεσίας με τη λήξη του διδακτικού έτους 2019-2020”  

ΣΧΕΤ: Το 81562/Ε2/26-06-2020 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ. 

 

Σας γνωρίζουμε ότι η ανάληψη υπηρεσίας των εκπαιδευτικών αρμοδιότητάς μας θα γίνει ως 

ακολούθως: 

 Οι εκπαιδευτικοί που έχουν οργανική τοποθέτηση ή βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ 

και έχουν προσωρινή τοποθέτηση σε σχολική μονάδα του ΠΥΣΔΕ Πρέβεζας και υπηρετούν 

στο ΠΥΣΔΕ Πρέβεζας θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας στη σχολική μονάδα οργανικής ή 

προσωρινής τοποθέτησης αντίστοιχα την Τρίτη 30/6/2020. 

 Οι εκπαιδευτικοί που τοποθετήθηκαν σε νέες οργανικές θέσεις κατά τη διαδικασία των 

υπηρεσιακών μεταβολών (τοποθετήσεις υπεραρίθμων, βελτιώσεις, οριστικές 

τοποθετήσεις) του Ιουνίου 2020 θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας την Τρίτη 30/6/2020 στη 

σχολική μονάδα που ήταν τοποθετημένοι οργανικά ή προσωρινά (πριν τις υπηρεσιακές 

μεταβολές) και θα αναλάβουν υπηρεσία στη σχολική μονάδα που τοποθετήθηκαν 

οργανικά την πρώτη Πέμπτη μετά την έκδοση της σχετικής απόφασης από την Π.Δ.Ε. 

Ηπείρου, σχετικά με την οποία θα υπάρξει νεότερη ανακοίνωση/ενημέρωση. 

 Οι εκπαιδευτικοί που έχουν οργανική τοποθέτηση ή βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ 

και έχουν προσωρινή τοποθέτηση σε σχολική μονάδα του ΠΥΣΔΕ Πρέβεζας και είτε είναι 

αποσπασμένοι σε άλλο ΠΥΣΔΕ/ΠΥΣΠΕ είτε βρίσκονται σε άδεια κύησης, λοχείας ή 

ανατροφής είτε τελούν σε ειδική άδεια ως υπαγόμενοι σε ευπαθείς ομάδες, θα κάνουν 

ανάληψη υπηρεσίας στη σχολική μονάδα οργανικής ή προσωρινής τοποθέτησης 

αντίστοιχα την Τρίτη 30/6/2020, με τη διαδικασία που περιγράφεται στο ανωτέρω 

σχετικό. Επισημαίνουμε ότι οι εκπαιδευτικοί που ήταν αποσπασμένοι για το διδακτικό 

έτος 2019-2020 σε άλλο ΠΥΣΔΕ από εκείνο της οργανικής τους θέσης, δεν απαλλάσσονται 

Σχολικές Μονάδες 
αρμοδιότητας Δ.Δ.Ε. Πρέβεζας 
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από την υποχρέωση της θερινής υπηρεσίας σε σχολική μονάδα και από τυχόν άλλη 

υποχρέωσή τους στο ΠΥΣΔΕ οργανικής. 

 

 

         Ο Αναπληρωτής Διευθυντής Δ.Ε. Πρέβεζας 

           
 
          Σταύρος Τσουμάνης 
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